

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	3-081-3 Міжнародно-правове регулювання митного співробітництва
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	081 Право
Кафедра	Кафедра європейського та міжнародного права
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	перший або другий
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання предметної області з митного, міжнародного публічного, міжнародного, міжнародного приватного права
Що буде вивчатися	Опанування системи зовнішньоекономічних відносин, основні складові міжнародних відносин на світовому, регіональному та національному рівнях.
Чому це цікаво/треба вивчати	Аспіранти здобувають знання про митні відносини, митну політику, міжнародні правила, зовнішньоекономічні угоди, порядок та умови переміщення через митний кордон товарних, транспортних, фінансових та інформаційних потоків; вивчають загальноприйняті заходи тарифного і нетарифного регулювання, експортного контролю та ін.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Вміти виявляти наукову проблему в галузі права, пропонувати робочі гіпотези та адекватні методи для її вирішення, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Обізнаність в питаннях нормотворення та правозастосування. Здатність кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, вміння реалізовувати норми матеріального та процесуального права в професійній діяльності;
Інформаційне забезпечення	Загально університетські та кафедральні бібліотеки, мережі Internet з вільним доступом, колекції цифрового репозиторію.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	100
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	